新北市崇光女中103學年度畢業旅行活動契約
新北市崇光女中(以下簡稱甲方)立合約書人茲因甲方委請
                         (以下簡稱乙方) 承辦甲方103學年度畢業旅行活動經雙方協議訂定，共同遵守：
1、 活動日期 ：    

    104年3月25日至104年3月27日辦理103學年度畢業旅行活動(三天二夜共7餐)。
貳、活動地點：
一、詳細路線行程如企劃書要點所載。
二、行程明細表依甲方所訂定活動計畫實施，乙方非經甲方同意不得任意變更。
參、參加人數：    

 預估600人，依實際參加人數為準。
肆、費用：
一、以每一學生為估價單位，每生單價以不超過新台幣6, 000元為上限，付款時以實際參加總人數核實支付。
二、估價費用應含：車資、全部遊樂設施及門票、停車及過路費、旅遊手冊(附學習單)、司機領隊服務費、各項稅金及全體參加人員每人意外傷亡責任險新台幣200萬元、附醫療3萬元、1,000萬元履約責任險、140萬元汽車乘客和意外險(企劃說明時，須詳列各項單價分析明細)、隨隊工作人員之費用及相關業務費用等。
伍、上車及解散地點：甲方技擊館停車場。如有更改，以甲方之規定為準。
陸、協議事項：
一、交通部分
(一)乙方提供車輛應為出廠五年內，具有交通監理單位核發之營業大客車牌(執)照，且定期經交通監理單位檢驗合格，車況良好之營業大客車。乙方並應提出車輛產權屬於乙方公司簽約所有之證明。
(二)乙方提供車輛應為肆拾參至肆拾伍座之車輛，具備逃生門及逃生器具、空調設備、影音娛樂設備可正常使用。車隊置專業領隊一人，負責團員參觀引導、上下車安全及其他事項。
(三)乙方提供調派之車輛應為依法投保各項保險，且應對車輛做適當之保養，尤應注意「制動系統」，「轉向系統」、「輪胎氣壓」、「安全設備」(如：安全門、滅火器、油、水電等)及燈光、雨刷之檢查。
(四)乙方指派之駕駛員須持有交通監理單位核發之營業大客車駕駛執照，未曾有重大過失或違規記錄，且品德優良、情緒穩定者。不得沿路抽菸、喝酒、罵髒話或使用行動電話、無線電聊天，但車上須備行動電話。
(五)旅行途中如遇車輛故障或其他事故，在壹小時內無法修復或成行時，乙方應於貳小時內另行僱用同等級且車況良好之營業大客車，繼續原排定行程。因而產生之損失或費用，由乙方負責。
(六)乙方調派車輛行車執照及駕駛員執照，應於旅行出發三天前送達甲方備查。出發當天，乙方並應提供上述行車執照、駕駛執照正本，以便檢驗。未經甲方之同意，乙方不得任意更換駕駛員及車輛。
(七)車班、上下車時間掌控及安全問題，皆由承辦旅行社負責。出發前乙方需完成交通工具出發前檢查及逃生演練紀錄表。
二、住宿部分：
(一)住宿旅館應為政府檢驗合格，並領有政府核發營業(使用)執照之旅館。
(二)以觀光局評定優良旅館為優先，住宿地點等級應為五星級(含)以上飯店、四至六人一間為原則，工作人員二人一間，每間備空調及單獨衛浴設備，同時應通過當地主管機關建物及消防安檢。師生住宿安排應於同一住宿單位及相近樓層，以便就近照顧學生。
(三)住宿飯店房間內不得放置任何自費飲料或食物，電話機請鎖碼，如有學生誤用，其費用及相關問題由旅行社負責。
(四)住宿期間旅館內禁放限制級影集與付費節目。
(五)飯店環境應安全潔淨，住宿房間應設備舒適齊全。
(六)乙方應於出發前十天，將住宿房號交予甲方，俾使安排師生住宿事宜。
三、膳食部分：
(一)午、晚餐以八至十人為一桌，至少七菜一湯附加水果與飲料1500c.c. 2瓶。餐廳需具營利事業登記證，若飲食不潔造成師生安全意外事件，得標廠商應負全責。
(二)早餐應以五星級飯店自助式社會科早餐為原則。
(三)依實際需要提供素食服務，依照餐廳當天菜色提供同等級調配。
(四)勿從頭到尾皆同一種青菜或水果，肉類烹調方式也要有變化，例如：勿都是油炸類。
(五)乙方應依甲方之需要，提供素食服務。
(六)飲料以低糖為主，少用運動飲料。
四、保險部分：乙方應為全體參加人員投保乘客險140萬元、傷亡責任險200萬及3萬元醫療險及1,000萬元履約責任險。
五、其他協議事項：
(一)乙方之車輛於道路行駛中，應依排定順序前進，不得有任意超車、超速、停車及其他違反道路交通安全規則，及高速公路交通管制規定之情事。
(二)非經甲方同意，乙方不得任意變更行程。中途停車應經甲方總(副總)領隊之同意。
(三)乙方調派大客車上應準備急救箱。遇偶突發事件時，乙方應派專人、專車會同甲方處理。
(四)因不可抗拒或不可歸責於甲、乙方之事由，致本次活動無法成行時，甲、乙雙方得商議延期。
(五)旅行途中因不可抗拒或不可歸責於乙方之事由，致無法依合約之約定履行時，為維護甲方校外教學之安全與權益，乙方得依實際需要，經甲方之同意變更行程、參觀項目、食宿地點，如因而增加之費用，由乙方負擔；因而節省之費用，應核實退還甲方繳費學生。
柒、付款辦法：
一、所有款項於活動結束後，乙方備齊憑證資料，向甲方辦理請款手續。甲方於乙方提出收據請款後召開檢討會，確認乙方有無違約情事及罰款金額，並於乙方請款後，資料齊全，依會計程序辦理，於拾日內壹次付清餘款。
二、乙方履約保證金於付清餘款時，一併以通匯存帳方式無息退還。
捌、罰則：
    一、乙方與甲方簽訂合約後，無故解約時，甲方應沒收全部履約保證金，繳入公庫。
    二、乙方提供之服務，未依合約之規定履行，致旅遊品質低落，經甲方通知仍未改善時，由甲方召開檢討會議後，依下列方式罰款：
(一)乙方不遵守甲方之指揮，任意變更行程、行車違反交通規則，情節重大經勸導仍未改善者，罰款總承包價款拾分之壹。
(二)乙方提供之車輛及其附件(如證照、設備量)未能符合本合約之規定者，每車罰款新臺幣伍仟元。
(三)乙方駕駛員或服務人員有酗酒或其他影響行車安全之情形，每壹事件罰款新臺幣伍萬元。
(四)乙方提供餐點若發生中毒現象，乙方應負法律刑事、民事之完全責任。
(五)乙方若違反本合約第陸條各款之約定，除前述已訂罰款之規定外，由甲方召開檢討會後，予以罰款，另學生權益受損部分，乙方須提供合理金額補償之。
玖、保證責任：
    一、乙方連帶保證人應以旅行社或遊覽車業為之，其資本額不得低於新臺幣捌佰萬元整，對於乙方履行本合約之各項規定及應負之一切義務，均負連帶保證貴任。
    二、連帶保證人中途失其保證能力或自行申請退保時，乙方應立即更換保險人，原連帶保證人俟換保手續完成後，始解除其保證責任。
    三、連帶保證人應俟本合約失效時，始得解除一切責任。
拾、誠信原則：
    一、本合約雙方之簽約名義人，應以誠信原則履行本合約。
    二、活動期間，甲方因不可歸貴於乙方之事由，致行程點、汽車、餐廳、住宿飯店或旅遊設施等地點所受之損害，應由提供該服務之機構直接對甲方負責，但乙方隨團領隊應善盡管理及協助處理之義務。
拾壹、合約疑義：本合約如有疑義，從甲方之解釋。
拾貳、訴訟法院：以甲方管轄法院為訴訟法院。
拾參、合約份數：本合約正本壹式兩份，甲、乙雙方各執壹份為憑。另副本參份，由甲方保存備用。所有附件(含甲方旅行社投標須知、估價單、資格審查資料)均為本合約之一部分。
拾肆、合約生效及失效：本合約及其附件自甲、乙雙方簽約之日起生效，並於甲方師生平安返校後失效。
拾伍、本合約如有未盡事宜，悉依教育、交通主管當局之有關規定辦理。
拾陸、議價內容詳附件。
立合約書人
甲　方：新北市崇光女中
負責人：校長　周麗修
地　址：新北市新店區三民路18號
電　話：02-2911-2543
乙　方：
負責人：
地　址：
電　話：
營利事業登記證字號：
保證人：
負責人：
地　址：
電　話：
營利事業登記證字號：
中
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